

# 菏泽污水管网再“长”81.6公里

目前,菏泽共铺设污水管网1067.5公里,雨污混流管网272公里

本报菏泽9月24日讯(记者姚楠) 近日,记者从菏泽市城乡建设局获悉,日前省财政厅、省住房和城乡建设厅下达专项资金5580万元,全部用于菏泽市2012年城镇污水处理设施管网配套建设。按照计划,菏泽市2012年八县在建和计划开工建设城镇污水管网81.6公里,完工65.8公里。

污水处理设施离不开配套管网建设,近年来,菏泽市多渠道筹集资金,不断完善城市污水管网。截至目前,全市共铺设污

水管网1067.5公里,雨污混流管网272公里。

在下一步的水污染防治工作中,城镇污水管网配套设施建设将成为工作重点,专项资金的下达,基本保证污水管网建设本身所需费用,将大大促进本地配套设施建设。

据了解,此笔专项资金的使用以上报的“十二五”期间污水管网建设计划为依据,将资金用于前期工作完备、目前正在建设或即将开工的污水处理设施配

套管网工程,所有使用本次补助资金的工程应于2012年底前完工,并形成与补助资金相匹配的实物工作量。

市级部门应按季度上报本次资金安排的污水管网工程建设进度、预算执行进度、投资完成情况和建设成效,上报情况将作为下一步监督检查和绩效考核的依据。国家和省将加大监督检查力度,对于违规行为,一经查实,国家和省将采取收回专项资金等处理措施。

## 巨野田庄镇提高计生优质服务能力

本报巨野讯(通讯员 姚全玉 刘振伟) 今年以来,田庄镇坚持以群众需求为导向,以提高计生优质服务为突破口,不断创新工作思路,拓展服务领域。

针对计生工作的老底子、新情况,做到底子明、情况熟。通过走访调查,与育龄妇女“打成一片”,对疑点、重点怀疑对象,认真做好思想。重新收集整理全镇育龄妇女人口信息,分析汇总后建立电子档

案,使全镇的计划生育工作进展、育龄妇女节育措施落实、重难点尾子销号等情况一目了然。针对育龄妇女身体条件差,普查对象位置偏远、交通不便等情况实行主动“上门服务”;镇计生部门在流动人口集中居住地设立流动服务站,方便在外务工和上班的在外人员就地普查,通过主动联系、主动服务,确保流动人口普查不遗不漏。

## 郓城山东梆子《跑旱船》首次登上大剧团的舞台

# “老腔老调,新内容,好”



本报菏泽9月24日讯(记者李德领) “不仅唱得好,表演得也好,太过瘾了。”24日晚,山东梆子《跑旱船》在大剧院首次上演,高亢激昂、带有浓郁生活气息的演出,不时博得观众阵阵掌声。

据郓城山东梆子剧团团长冀梅霞介绍,《跑旱船》是以新农村建设为背景,以老年人再婚问题为切入点,展现新农村精神文化风貌,浓郁的生活气息,引发观众阵阵掌声。

“我们剧团目前共有60余人,而《跑旱船》则需要40余人,演一场戏,整个剧团的演员几乎要全部出动。”冀梅霞说,这是他们排的第三场现代戏,1996年排演的《龙门渡口》获得了山东省“五个一”精品工程奖,2002年的《选村官》获得山东省“五个一”精品工程奖。

“我们之前排演的多以古装戏为主,现在再排演现代戏多少有点不适应,像站姿、手势、步伐等都与古装戏不同,为了能够更好地演好该剧,我们还请我们剧团已经退休的老演员出山,给我们进行现场指导。”冀梅霞说。

据了解,该剧从今年年初开始排练,此次是首次登上大剧院的舞台,“排练时,演员都很敬业,很少有人请假,即使有点头疼发热的,熬一熬就过去了。排练时即使再忙,只要让他们来排练,他们从来没有怨言,这让我很感动。”冀梅霞说,“剧团在,观众在,山东梆子就在,戏已经成为我们生活的一部分,即使再苦再难,我们也要坚持下去”。

“听了一辈子的山东梆子,调还是那个调,腔还是那个腔,再加上具有浓郁生活气息的表演,整个演出太精彩了。”演出结束后,李先生仿佛还沉醉在演出现场。

## 巨野柳林镇三措施规范计生村务公开

本报巨野讯(通讯员 崔德荣) 今年以来,柳林镇采取三项措施进一步规范了计划生育村务公开的内容、形式和制度,受到群众好评。

一是完备公开内容。在《计划生育村民自治章程》中增加了与育龄群众息息相关的村计生工作办事服务指南。

二是创新公开形式。在村务公开的基础上统筹考虑计划生育村务公开的设置,根据计生工作的时效性来确定公

开时间,做到经常性工作按月公开,阶段性工作按季公开,临时性工作随时公开。

三是加强指导力度。高度重视计划生育村务公开的规范和完善,引导群众正确行使民主权利,参与计划生育村务公开的实践活动。

通过计划生育村务公开的不断完善和规范,有效推动了基层计生干部工作作风的转变,提高了依法管理和优质服务的水平。

# 高薪诚聘

成武工业园区医院(同慧医院)诚聘妇科、内科中高级职称医生,待遇从优。电话:18653055306 张先生

# 00

## 首付 利息

### 幸福, 熟了! 把幸福贷回家!

高效动力

日产HR 2.0L航空轻量级发动机  
超低百公里6.5L油耗

宽适空间

2700mm轴距&4680mm车长  
超行政级宽敞空间

科技配置

全面丰富科技智能配置  
超人性化驾乘体验

五星安全

C-NCAP五星安全认证  
超坚固刚性车身

五星安全

C-NCAP五星安全认证  
超坚固刚性车身

It's home!

迎仲秋, 庆国庆, 即日起至10月15日, 购A60即可尊享**0首付3年0利息**分期购车方案。

## 36个月尽省利息2万多

东风风神菏泽宏邦专营店

销售热线: 0530-6227377 6227277

售后服务: 0530-6227677

地址: 市黄河东路399号(汽车交易市场东300米路北)

西关宏祥直营店 电话: 0530-5607555

地址: 市昆明路与八一路交叉路口南50米路西